
DUSTOFF_PT   2

DUSTOFF_EN   4

DUSTOFF_ES   6



DUSTOFF

CARACTERÍSTICAS

DUSTOFF foi especialmente concebido para
limpeza e protecção de superfícies com pó. Graças
à sua combinação de micro ceras, agentes
nutritivos e anti sujidade, permite limpar todos os
materiais tais como: madeira, inoxidáveis, ligas
leves, alumínios, cromados, materiais em plástico,
estratificados, vinil, formica, etc.

DUSTOFF deixa um filme protetor com um brilho
acetinado.

UTILIZAÇÃO

DUSTOFF é utilizado para limpeza do pó em
multiplas superfícies, sendo especialmente eficaz
em madeiras. Os seus agentes nutritivos com
micro ceras rejuvenescem a madeira deixando-a
com um aspecto limpo e tratado

APLICAÇÃO

Agitar bem DUSTOFF antes de utilizar.

Aplicar directamente sobre as superfícies a uma
distância de 20 cm. e de seguida limpar com um
pano até remover todos os depósitos de
sujidades.

No final dar lustro com um pano seco sem pêlo.
Pode aplicar directamente sobre a esfregona ou
mopa para limpar todo o pó existente nos
pavimentos.

PRODUTO À BASE DE MICRO CERAS 

EXCELENTES RESULTADOS EM 

MADEIRA E PLÁSTICOS

DEIXA PELÍCULA PROTETORA COM 

BRILHO ACETINADO 

MULTI SUPERFÍCIES 

COMPOSTO DE LIMPEZA COM MICRO CERAS
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Evitar o contacto com os olhos.
Conteúdo sobre pressão, não
expor a temperaturas
superiores a 50º C.

Não furar nem incinerar
mesmo quando vazio. Não
pulverizar sobre material
incandescente.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contacto
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO Não aplicável

NATUREZA QUÍMICA Combinação de micro ceras, agentes de
hidratação de madeira e agentes anti sujidade.

AGENTES TENSIOATIVOS Não aplicável

ESTADO FÍSICO / COR Liquido / Incolor

ODOR Caraterístico de cera

pH Não abrangido

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Insolúvel

ENXAGUAMENTO Não

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 820 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Neutra

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

500 ml.

DUSTOFF COMPOSTO DE LIMPEZA COM MICRO CERAS



DUSTOFF

FEATURES

DUSTOFF was specially designed for cleaning and
protecting dusty surfaces. Thanks to its
combination of micro waxes, nourishing and anti-
dirt agents, it allows cleaning all materials such as:
wood, stainless steel, light alloys, aluminium,
chrome, plastic materials, laminates, vinyl,
formica, etc.

DUSTOFF leaves a protective film with a satin
shine.

USE

DUSTOFF is used to clean dust on multiple
surfaces, being especially effective on wood. Its
nourishing agents with micro waxes rejuvenate
the wood, leaving it with a clean and treated
appearance.

APPLICATION

Shake DUSTOFF well before use.

Apply directly to surfaces from a distance of 20
cm. and then clean with a cloth until all dirt
deposits are removed.

Finally, polish with a dry, lint-free cloth. You can
apply it directly to the mop or mop to clean all the
dust on the floors.

PRODUCT BASED ON MICRO WAXES

EXCELLENT RESULTS ON WOOD AND 

PLASTICS

LEAVES PROTECTIVE FILM WITH 

SATIN GLOSS

MULTI-SURFACES

CLEANING COMPOUND WITH MICRO WAXES
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the
label and safety data sheet
before using this product. Do
not leave within the reach of
children.

Avoid contact with eyes.
Content under pressure, do
not expose to temperatures
above 50º C.

Do not puncture or incinerate
even when empty. Do not
spray on incandescent
material.

Always perform a test to
determine compatibility and
appropriate contact time.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION Not applicable

CHEMISTRY NATURE Combination of micro waxes, wood
moisturizing agents and anti-dirt agents.

SURFACTANTS Not applicable

PHYSICAL STATE / COLOR Liquid / Colorless

ODOR Wax characteristic

pH Not covered

SOLUBILITY IN WATER Insoluble

RINSING No

FOAMING No

DENSITY 820 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Neutral

CLASSIFICATION

DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect
the product from excessive sunlight. Avoid
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

500 ml.

DUSTOFF CLEANING COMPOUND WITH MICRO WAXES



DUSTOFF

CARACTERÍSTICAS

DUSTOFF fue especialmente diseñado para
limpiar y proteger superficies polvorientas.
Gracias a su combinación de microceras, agentes
nutritivos y antisuciedad, permite la limpieza de
todos los materiales como: madera, acero
inoxidable, aleaciones ligeras, aluminio, cromo,
materiales plásticos, laminados, vinilos, fórmica,
etc.

DUSTOFF deja una película protectora con un
brillo satinado.

APLICACIÓN

DUSTOFF se utiliza para limpiar el polvo de
múltiples superficies, siendo especialmente eficaz
en madera. Sus agentes nutritivos con microceras
rejuvenecen la madera dejándola con un aspecto
limpio y tratado.

INSTRUCIONES DE USO

Agite bien DUSTOFF antes de usar.

Aplicar directamente sobre las superficies desde
una distancia de 20 cm. y luego limpiar con un
paño hasta eliminar todos los depósitos de
suciedad.

Finalmente, pule con un paño seco y sin pelusa.
Puedes aplicarlo directamente sobre la fregona o
fregona para limpiar todo el polvo de los suelos.

PRODUCTO A BASE DE MICROCERAS

EXCELENTES RESULTADOS EN 

MADERA Y PLÁSTICOS

DEJA PELÍCULA PROTECTORA CON 

BRILLO SATINADO

MULTISUPERFICIES

COMPUESTO DE LIMPIEZA CON MICROCERAS
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Evitar contacto visual.
Contenido bajo presión, no
exponer a temperaturas
superiores a 50º C.

No perforar ni incinerar incluso
cuando esté vacío. No rociar
sobre material incandescente.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN No aplicable

NATURALEZA QUÍMICA
Combinación de microceras, agentes
hidratantes para madera y agentes
antisuciedad.

TENSIOACTIVOS No aplicable

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido / Incoloro

OLOR Característica de la cera

pH Descubierto

SOLUBILIDAD EN AGUA Insoluble

ENJUAGUE No

ESPUMOSO No

DENSIDAD 820 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD Descubierto

REACCIÓN QUÍMICA Neutral

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

500ml.

DUSTOFF COMPUESTO DE LIMPIEZA CON MICROCERAS


